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Oanvmmaga KOV no dpunsuke

8 kJjacc, 2020 rog

1. [Utajikas J1ocKa Macchl M U JJINHBL L HENOJIBUKHA M OIIUPAETCS CBOUME KOHIIAMU Ha JBa HEOO/Ib-
mux nenbKa. Ha 7g0cke BO BCIO JUIMHY JIEXKUT IJIaJIKasd 10JI0ca U3 pe3uHbl Macchl M u jimuHbl L.
[Tostocy HaumHAIOT MeJIEHHO (TaK, YTOOBI PACTSIZKEHHEM IIOJIOCHI MOYKHO ObLIO MpeHeOpedh) BBITS-
ruBaTh B OJIHYy U3 CTOPOH €O CKOpocThio v. Hapucyiite rpaduk 3aBUCHMOCTH CHJIBI JTaBJIEHUS Ha
KasK/IbIil U3 MMEHbKOB OT BPEMEHH.

2. Muma BbIIOTHSIET JTabopaTOpHYyIO paboTy Ha 3akoH Apxumesnaa. EMy HYKHO OIpPeIe/nTh ILI0T-
HOCTb OpPYCKOB (HapaJiiesIenune/ioB), olyckas X B BOLy. Y HEro ecTh JIBa MAJeHbKUX abCOJIOTHO
OJINHAKOBBIX OPYCKa U3 IJIOTHOTO MaTepuaJia U OJInH OOJIBINEro pa3mMepa U3 MeHee IIOTHOTo. Murma
CJIyYaiiHO TPOJinJI OBICTPOCOXHYIIHI KJleli Ha O0JIbIoil OPYCOK, U, HE 3aMETHB 3TOrO, OJIOXKUI Ha
Hero MaJIeHbKHil. B pesysbTare 3T0r0 OpyCcKn OKasamch IIPOYHO cKpelsieHbl. He pacrepasminck, oH
MIPOBEJI TPU U3MEPEHUs IIyOMHBI TOTPY2KEeHUA OOJIBIIOTO OpycKa, CXeMaTHYeCKN N300parKeHHbIe Ha
pucynke. B ciyuae a) on morpysuics wa 1/2, B caydae 6) Ha 1/3, a B caygae B) Ha 2/3. Ilocie
9TOTO BpeMsl Ha U3MepeHns 3aKOHIUI0ch. CMmoxker i Muria u3 moJiyIeHHBIX JAHHBIX PACCINTATH
IJIOTHOCTH OPYCKOB, 3Has IUIOTHOCTD BOJBI py? Eciu j1a, To KakoBa UX IJIOTHOCTH?

a) 6) B)

adg = ¢d fg/gd = 1d

3. IongpHuky pemmm TPUTOTOBUTHL CYII Ha O YeJOBEK B pacdere 1 J1 Ha 4ejoBeka. [y sToro um
HYZKHO cOOpaTh CHET, JOBECTU 0OPa30BABIIYIOCA BOJLY JIO KUIIEHUA U TOTOBUTH 20 MuH. [Ipu sTom tipn
KHUIIEHUH [TPOUCXOJIAT moTepu Bojbl B Buje napa U = 30 r/vun. I roToBKE Cyla MCHOIb3yercs
razosag wmta ¢ KITT 90%, yaenbHas Temiora cropanust rasa ¢ = 43,7 MJIx /kr (uponan/Gyran).
CKOJIBKO CHera HY»KHO coOpaTh MOJISIPHUKAM, €CJIU Y HUX €CTh 3allac IUCTON BOIBI 3 JI IIPU TeMIIe-
parype 20 °C. ILnoTHocTs Jeanukosoro chera 0,5 r/cm?.

¢
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4. Vconb3ys yeaoBus 3aa9u 3, paccuuTaiite, CKOJIBKO ra3a HEOOXOIMMO JIJIs TOTOBKU CyTa, €CJI
remiieparypa B nmomerternn 20 °C, a caapyxku —20 °C. Temtoemrocts Bojib ¢ = 4200 Ik /(xr - °C),
TEITIOEMKOCTD JibJa ¢; = 2100 Ix/(xr - °C), rerora mwiasrenns abaa A = 330 k/k/Kr, Temmora
napoobpasoBanus Bojel L = 2,26 MJIx /K.
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